

Sehr geehrte Kundin, sehr geehrter Kunde,

vielen Dank für den Kauf dieser beheizbaren Fleece-Kuscheldecke. Sie sorgt in der kalten Jahreszeit für flauschigen Komfort und wohlige Wärme.

Bitte lesen Sie diese Bedienungsanleitung und befolgen Sie die aufgeführten Hinweise und Tipps, damit Sie Ihre neue Kuscheldecke optimal einsetzen können.

Lieferumfang

- Kuscheldecke mit Ärmeln, weinrot
- Hezelement mit 220-V-Zuleitung und Wärme-Stufenregler
- Bedienungsanleitung

Technische Daten

Stromversorgung	230 V / 50 Hz
Leistungsaufnahme	50 W
Heizstufen	3
Heiztemperatur	bis 56°C
Material	100% Polyester
Kabellänge	2 m
Hezelement	38 x 29 x 0,5 cm
Maße	135 x 184 cm
Gewicht	250 g/m ²

Verwendung

Legen Sie das Hezelement in die dafür vorgesehene Tasche im Rücken der Decke ein.

ACHTUNG!
Das Hezelement darf nicht gefaltet in die Decke eingelegt werden!

Verbinden Sie den Netzstecker mit einer Steckdose. Legen Sie sich die Kuscheldecke so um, dass sich das Hezelement auf der Außenseite befindet.

ACHTUNG!
Die Decke darf im Betrieb nicht gefaltet oder zusammengeknüllt werden, da dies einen Wärmestau bzw. Schäden verursachen kann.

Der Wärmeregler verfügt über vier Stufen: **Off** (Aus), **Low** (niedrig), **Med** (mittel), **Hi** (hoch). Stellen Sie die Schiebetaste auf die gewünschte Stufe. Eine farbige Kontroll-LED leuchtet.

Schalten Sie das Gerät aus, wenn Sie es nicht benutzen, und ziehen Sie den Netzstecker.

ACHTUNG!
Lassen Sie das Gerät nicht unbeaufsichtigt über längere Zeit eingeschaltet!

Timer-Funktion

Sobald Sie den Stufenregler einschalten, wird die Timer-Funktion aktiviert. Mit dieser Funktion schaltet sich das Gerät nach 90 Minuten automatisch aus.

BEISPIEL:
Der Stufenregler ist auf **Low** (niedrig) eingestellt. Das Gerät behält diese Temperatureinstellung 90 Minuten lang bei, bevor es sich automatisch ausschaltet. Verändern Sie während dieser Zeit (90 Minuten) die Temperatureinstellung von **Low** (niedrig) auf **Med** (mittel) oder **Hi** (hoch), heizt das Gerät weitere 90 Minuten mit mittlerer oder hoher Temperatur, bevor es sich ausschaltet.

Pflegehinweise

HINWEIS:
Entfernen Sie unbedingt alle elektrischen Teile, bevor Sie die Kuscheldecke waschen. Das Produkt darf nur von Hand gewaschen werden.

	Waschbar bei 30°C
	Nicht bleichen
	Bügeln mit niedriger Temperatur
	Chemische Reinigung mit Perchloroethylen
	Nicht im Wäschetrockner trocknen

Lagerung

- Warten Sie, bis das Produkt vollständig abgekühlt ist, bevor Sie es lagern.

- Lagern Sie das Produkt an einem trockenen, staubfreien Ort.
- Legen Sie keine Gegenstände auf dem Produkt ab. Dies kann zu Schäden am Produkt führen.

Wichtige Hinweise

ACHTUNG!
Die Nichtbeachtung der folgenden Hinweise kann zu Sach- oder Personenschäden führen. Lesen Sie die Hinweise unbedingt ausführlich durch!

- Lesen Sie vor dem Gebrauch unbedingt die Bedienungsanleitung!
- Nicht gefaltet oder zusammengesoben gebrauchen!
- Nicht für Kinder unter 3 Jahren geeignet!
- Keine Nadeln einstechen!

Gesundheits-Hinweise

- Folgende Personengruppen dürfen das Produkt nicht benutzen:
 - Personen, die unempfindlich gegen Hitze sind
 - Diabetiker
 - Personen mit Vernarbungen im Anwendungsbereich
 - schutzbedürftige Personen
 - Personen, die nicht selbst auf eine Überhitzung reagieren können (z.B. Kinder, Alte, Kranke)
 - Personen, die unter dem Einfluss von Alkohol, schmerzlindernden Medikamenten oder Drogen stehen
 - Personen, die an Hautkrankheiten leiden
- Konsultieren Sie bei Bedenken vor der Verwendung Ihren Arzt.
- Das Produkt ist nicht für Kinder unter 3 Jahren geeignet und darf bei diesen nicht eingesetzt werden.
- Bei Kindern zwischen 3 und 8 Jahren ist eine Anwendung nur dann erlaubt, wenn der Wärmeregler von einer erwachsenen Aufsichtsperson eingestellt und das Kind im sicheren Umgang unterrichtet wurde.

- Dieses Produkt darf von Kindern ab 8 Jahren und von Personen mit eingeschränkten sensorischen oder geistigen Fähigkeiten oder mangelnder Erfahrung und/oder mangelndem Wissen benutzt werden, wenn Sie von einer für ihre Sicherheit zuständige Person beaufsichtigt werden und von ihr Anweisungen erhalten, wie das Produkt sicher zu benutzen ist und sich der möglichen Gefahren bewusst ist.
- Kinder müssen beaufsichtigt werden, um sicherzustellen, dass sie nicht mit dem Produkt spielen.
- Wartung, Reinigung und Pflege dürfen nicht von Kindern ausgeführt werden, es sei denn, sie werden von einer für ihre Sicherheit zuständige erwachsene Person beaufsichtigt.
- Allgemein gilt: Sollten Sie sich bei der Anwendung unwohl fühlen oder gar Schmerzen empfinden, schalten Sie das Produkt sofort aus.
- Bei länger anhaltenden Schmerzen in Knochen, Muskeln und Gelenken sollten Sie Ihren Arzt aufsuchen.

Nutzungs-Hinweise

- Das Produkt ist nicht für den Einsatz in Krankenhäusern bestimmt. Es darf nur für den normalen Haushaltsgebrauch geeignet.
- Das Produkt darf nicht benutzt werden, solange es nass oder feucht ist.
- Stecken Sie keine Nadeln oder andere Gegenstände in das Produkt.
- Verwenden Sie das Produkt nicht, während es zusammengeklappt oder -geschoben ist.
- Das Produkt darf nur mit dem mitgelieferten Schalter/Heizelement benutzt werden.
- Während das Produkt in Betrieb ist dürfen keine Gegenstände, Wäschehaufen oder Wärmequellen darauf abgestellt werden.
- Das Heizelement/Schalter darf auf Grund seiner Wärmeentwicklung während des Gebrauchs weder abgedeckt noch auf das Produkt gelegt werden.
- Ein Gebrauch dieses Produktes direkt auf der Haut, über längere Zeit und bei hoher Temperatur kann zu Verbrennungen auf der Haut führen.
- Das Produkt ist nicht dafür bestimmt, mit einem externen Timer oder einer anderen Art von Fernsteuerungssystem betrieben zu werden.
- Lassen Sie das Produkt während des Betriebs nicht unbeaufsichtigt.
- Weist das Produkt Abnutzungserscheinungen auf, lag eine Fehlfunktion vor oder erwärmt sich das Produkt nicht mehr,

so darf es nicht weiter eingesetzt werden, bis es vom Hersteller überprüft werden konnte.

Allgemeine Sicherheitshinweise

- Die Gebrauchsanweisung aufmerksam lesen. Sie enthält wichtige Hinweise für den Gebrauch, die Sicherheit und die Wartung des Gerätes. Sie soll sorgfältig aufbewahrt und gegebenenfalls an Nachbenutzer weitergegeben werden.
- Das Gerät darf nur für den vorgesehenen Zweck, gemäß dieser Gebrauchsanweisung, verwendet werden.
- Beim Gebrauch die Sicherheitshinweise beachten.
- Vor der Inbetriebnahme das Gerät und seine Anschlussleitung sowie Zubehör auf Beschädigungen überprüfen.
- Die Anschlussleitung nicht quetschen, nicht über scharfen Kanten oder heiße Oberflächen ziehen.
- Wenn die Netzanschlussleitung dieses Gerätes beschädigt wird, muss sie durch den Hersteller oder seinen Kundendienst oder eine ähnlich qualifizierte Person ersetzt werden, um Gefährdungen zu vermeiden. Ist sie nicht abnehmbar oder kann nicht ersetzt werden, so muss das gesamte Produkt entsorgt werden.
- Den Netzstecker des Gerätes ziehen: -nach jedem Gebrauch, -bei Störungen während des Betriebes, -vor jeder Reinigung des Gerätes.
- Den Stecker nie am Netzkabel oder mit nassen Händen aus der Steckdose ziehen.
- Das Gerät ist ausschließlich für den Haushaltsgebrauch oder ähnliche Verwendungszwecke bestimmt. Es darf nicht für gewerbliche Zwecke verwendet werden!
- Das Gerät ist nur zur Verwendung in Innenräumen geeignet.
- Achten Sie darauf, dass beim Betrieb nicht über das Netzkabel gestolpert werden kann.
- Benutzen Sie das Gerät niemals nach einer Fehlfunktion, z.B. wenn das Gerät ins Wasser oder heruntergefallen ist oder auf eine andere Weise beschädigt wurde.
- Der Hersteller übernimmt keine Verantwortung bei falschem Gebrauch, der durch Nichtbeachtung der Gebrauchsanleitung zustande kommt.
- Alle Änderungen und Reparaturen an dem Gerät oder Zubehör dürfen nur durch den Hersteller oder von durch ihn ausdrücklich hierfür autorisierte Personen durchgeführt werden.
- Ein Umbauen oder Verändern des Produktes beeinträchtigt die Produktsicherheit. Achtung Verletzungsgefahr!

- Gerät erzeugt Wärme. Achtung Verbrennungsgefahr! Lassen Sie das Gerät nicht unbeaufsichtigt über längere Zeit eingeschaltet!
- Öffnen Sie das Heizelement niemals eigenmächtig. Führen Sie Reparaturen nie selbst aus!
- Behandeln Sie das Produkt sorgfältig. Es kann durch Stöße, Schläge oder Fall aus bereits geringer Höhe beschädigt werden.
- Halten Sie das Produkt fern von Feuchtigkeit und extremer Hitze.
- Nicht verwenden, wenn das Heizkissen feucht ist.
- Nicht verwenden bei Behinderten, Kindern oder Personen, die keine Hitze wahrnehmen können.
- Ziehen Sie das Produkt niemals am Kabel.
- Tauchen Sie die elektrischen Teile niemals in Wasser oder andere Flüssigkeiten.
- Achten Sie darauf, dass das Produkt an einer Steckdose betrieben wird die leicht zugänglich ist, damit Sie das Gerät im Notfall schnell vom Netz trennen können.
- Technische Änderungen und Irrtümer vorbehalten!

Wichtige Hinweise zur Entsorgung

Dieses Elektrogerät gehört **nicht** in den Hausmüll. Für die fachgerechte Entsorgung wenden Sie sich bitte an die öffentlichen Sammelstellen in Ihrer Gemeinde. Einzelheiten zum Standort einer solchen Sammelstelle und über ggf. vorhandene Mengenbeschränkungen pro Tag/Monat/Jahr entnehmen Sie bitte den Informationen der jeweiligen Gemeinde.

Konformitätserklärung

Hiermit erklärt PEARL.GmbH, dass sich das Produkt NC-8942-675 in Übereinstimmung mit der RoHS-Richtlinie 2011/65/EU, der EMV-Richtlinie 2014/30/EU und der Niederspannungsrichtlinie 2014/35/EU befindet.

Kurtasz, A.

Qualitätsmanagement
Dipl. Ing. (FH) Andreas Kurtasz

Die ausführliche Konformitätserklärung finden Sie unter www.pearl.de/support. Geben Sie dort im Suchfeld die Artikelnummer NC-8942 ein.

Chère cliente, cher client,

Nous vous remercions d'avoir choisi cette couverture polaire chauffante qui procure un confort douillet et une chaleur bienfaisante pour l'hiver. Afin d'utiliser au mieux votre nouveau produit, veuillez lire attentivement ce mode d'emploi et respecter les consignes et astuces suivantes.

Contenu

- Couverture à manche
- Élément chauffant avec alimentation et régulateur de température
- Mode d'emploi

Caractéristiques techniques

Alimentation	230 V / 50 Hz
Puissance absorbée	50 W
Niveaux de chauffe	3
Température de chauffe	jusqu'à 56 °C
Composition	100% polyester
Longueur du câble	2 mètres
Élément chauffant	38 x 29 x 0,5 cm
Dimensions	135 x 184 cm
Poids	250 g/m ²

Utilisation

Placez l'élément chauffant dans la poche prévue à cet effet à l'arrière de la couverture.



ATTENTION !

L'élément chauffant ne doit pas être plié dans la couverture !

Branchez la fiche d'alimentation à une prise.

Placez la couverture de façon à ce que l'élément chauffant se trouve à l'extérieur.



ATTENTION !

La couverture ne doit pas être pliée ou roulée en boule pendant l'utilisation : cela peut entraîner une surchauffe et endommager la couverture.

Le régulateur de température possède 4 paliers :

Off (désactivé), **Low** (faible), **Med** (moyen), **Hi** (élevé). Placez le régulateur au palier souhaité. Une LED de contrôle colorée s'allume.

Si vous ne l'utilisez pas, éteignez l'appareil et débranchez-le.



ATTENTION !

Ne laissez pas l'appareil allumé longtemps sans surveillance !

Fonction Minuteur

Dès que vous activez le régulateur de température, la fonction Minuteur est elle aussi activée. Cette fonction arrête automatiquement l'appareil après 90 minutes.



EXEMPLE :

Le régulateur est réglé sur le niveau sur **Low** (faible). L'appareil maintient cette température pendant 90 minutes, avant de s'arrêter automatiquement. Si au cours de cet intervalle (90 minutes), vous faites passer la température de **Low** (faible) à **Med** (moyen) ou **Hi** (élevé), l'appareil maintient la nouvelle température pendant 90 minutes avant de s'arrêter.

Consignes d'entretien



NOTE :

Retirez impérativement tous les éléments électriques avant de laver la couverture chauffante. Le produit doit être lavé à la main uniquement.

	Lavable à 30 °C
	Ne pas laver à l'eau de Javel
	Repassage à basse température
	Nettoyage chimique avec perchloréthylène
	Sèche-linge interdit

Stockage

- Attendez que le produit ait complètement refroidi avant de le ranger.
- Stockez le produit dans un endroit sec et sans poussière.
- Ne posez aucun objet sur le produit. Cela risquerait d'endommager le produit.

Consignes importantes



ATTENTION !

Le non-respect des instructions suivantes peut causer des dégâts matériels ou physiques. Lisez impérativement la totalité de ces instructions.



Lisez impérativement le mode d'emploi avant l'utilisation !



Ne pas utiliser plié, roulé ou en boule.



Ne convient pas aux enfants de moins de 3 ans.



Ne pas piquer avec une aiguille.

Consignes importantes pour la santé

- Les groupes de personnes suivants ne doivent pas utiliser le produit :
 - les personnes qui ne ressentent pas la chaleur
 - les personnes diabétiques
 - les personnes qui présentent des cicatrices sur la zone d'utilisation
 - les personnes dépendantes
 - les personnes qui ne sont pas capables de réagir elles-mêmes en cas de chaleur trop élevée (par exemple les enfants, les malades, les personnes âgées)
 - les personnes qui ont consommé de la drogue, de l'alcool ou des médicaments antalgiques.
 - les personnes qui sont atteintes d'une maladie de peau
- En cas de doute, consultez un médecin avant l'utilisation.
- Ce produit ne convient pas aux enfants de moins de 3 ans. Il ne doit pas être utilisé sur ces derniers.
- Dans le cas des enfants entre 3 et 8 ans, l'utilisation n'est autorisée que si la température est réglée par un adulte qui le surveille et que l'enfant a compris comment utiliser le produit en toute sécurité.
- Ce produit ne doit être utilisé par des enfants à partir de 8 ans et des personnes qui souffrent d'un handicap physique, sensoriel ou mental que s'ils sont surveillés par une personne responsable de leur sécurité, et s'ils ont compris quels sont les dangers du produit et comment l'utiliser en toute sécurité.
- Les enfants doivent être surveillés afin de s'assurer qu'ils ne jouent pas avec le produit.
- L'entretien et le nettoyage du produit ne doivent pas être effectués par des enfants.
- En général : pendant l'utilisation, si vous éprouvez une sensation de gêne ou de malaise, voire des douleurs, éteignez le produit immédiatement.

- En cas de douleurs persistantes dans les os, muscles ou articulation, consultez votre médecin.

Instructions d'utilisation

- Ce produit n'est pas conçu pour être utilisé en milieu hospitalier. Ce produit doit être utilisé pour un usage domestique uniquement.
- Ce produit ne doit pas être utilisé lorsqu'il est mouillé ou humide.
- Ne plantez jamais d'aiguille, d'épingle ou d'autre objet dans le produit.
- N'utilisez pas le produit lorsqu'il est plié, roulé ou en boule.
- Le produit ne doit être alimenté qu'avec le bloc d'alimentation fourni (élément chauffant avec régulateur de température).
- Pendant l'utilisation du produit, ne posez aucun objet, pile de linge ou source de chaleur dessus.
- En raison de la chaleur dégagée, l'élément chauffant avec régulateur de température ne doit être ni couvert ni posé sur le produit pendant l'utilisation.
- Une utilisation prolongée à même la peau et à température élevée peut entraîner des brûlures cutanées.
- Ce produit n'est pas destiné à être utilisé avec un minuteur extérieur ou avec tout autre type de système de commande à distance.
- Ne laissez pas l'appareil sans surveillance pendant l'utilisation.
- S'il présente des signes d'usure, s'il ne fonctionne pas correctement ou s'il ne chauffe plus, le produit ne doit plus être utilisé.

Consignes de sécurité générales

- Ce mode d'emploi vous permet de vous familiariser avec le fonctionnement du produit. Conservez-le afin de pouvoir le consulter en cas de besoin. Il doit être ci-besoin cédé à l'utilisateur suivant.
- Pour connaître les conditions de garantie, veuillez contacter votre revendeur. Veuillez également tenir compte des conditions générales de vente !
- Veillez à utiliser le produit uniquement comme indiqué dans la notice. Une mauvaise utilisation peut endommager le produit ou son environnement.
- N'utilisez pas l'appareil à d'autres fins que celles pour lesquelles il est conçu.
- Respectez les consignes de sécurité lors de l'utilisation.
- Cet appareil n'est pas conçu pour être utilisé par des personnes (y compris les enfants) dont les capacités physiques, sensorielles ou mentales sont réduites, ou des personnes dénuées d'expérience ou de connaissance, sauf

si elles ont pu bénéficier, par l'intermédiaire d'une personne responsable de leur sécurité, d'une surveillance ou d'instructions préalables concernant l'utilisation de l'appareil.

- Si le câble d'alimentation est endommagé, il doit être remplacé par le fabricant, son service après-vente ou des personnes de qualification similaire afin d'éviter tout danger. N'utilisez pas l'appareil tant que la réparation n'a pas été effectuée.
- Avant chaque utilisation, vérifiez que ni l'appareil, ni ses accessoires, ni son câble d'alimentation n'est endommagé.
- Le câble d'alimentation ne doit être ni écrasé, ni placé sur des bords saillants ou sur des surfaces chaudes.
- Débranchez la fiche d'alimentation de l'appareil après chaque utilisation, avant de nettoyer l'appareil, et en cas de dysfonctionnement pendant l'utilisation.
- Pour débrancher la fiche d'alimentation, ne tirez jamais sur le câble d'alimentation mais uniquement sur la fiche, et ce avec des mains bien sèches.
- Cet appareil est conçu pour un usage domestique ou similaire uniquement. Cet appareil ne convient pas pour un usage industriel.
- Cet appareil est conçu pour une utilisation en intérieur uniquement.
- Veillez à ce que le câble ne constitue pas un obstacle sur lequel on pourrait trébucher.
- N'utilisez jamais l'appareil s'il présente un dysfonctionnement, s'il est tombé dans l'eau ou a été endommagé d'une autre manière.
- Le fabricant n'est pas responsable en cas de mauvaise utilisation due au non-respect du mode d'emploi.
- Toute modification ou réparation de l'appareil ou de ses accessoires doit être effectuée exclusivement par le fabricant ou par un spécialiste dûment autorisé.
- Le démontage ou la modification du produit affecte sa sécurité. Attention : risque de blessures !
- Appareil produisant de la chaleur. Attention ! Risque de brûlures ! Ne laissez pas l'appareil sans surveillance lorsqu'il fonctionne.
- N'ouvrez jamais l'élément chauffant, sous peine de perdre toute garantie. Ne tentez jamais de réparer vous-même le produit !
- Manipulez le produit avec précaution. Un coup, un choc, ou une chute, même de faible hauteur, peut l'endommager.
- N'exposez pas le produit à l'humidité ni à une chaleur extrême. Ne pas utiliser le produit s'il est humide.
- Ne portez jamais le produit par le câble !

- Ne plongez jamais les éléments électriques dans l'eau ni dans aucun autre liquide.
- La prise de courant à laquelle est branché l'appareil doit toujours être facilement accessible, pour que l'appareil puisse être rapidement débranché en cas d'urgence.
- Surveillez les enfants pour vous assurer qu'ils ne jouent pas avec l'appareil.
- Aucune garantie ne pourra être appliquée en cas de mauvaise utilisation.
- Le fabricant décline toute responsabilité en cas de dégâts matériels ou dommages (physiques ou moraux) dus à une mauvaise utilisation et/ou au non-respect des consignes de sécurité.
- Sous réserve de modification et d'erreur !

Consignes importantes pour le traitement des déchets

Cet appareil électronique ne doit **PAS** être jeté dans la poubelle de déchets ménagers. Pour l'enlèvement approprié des déchets, veuillez vous adresser aux points de ramassage publics de votre municipalité. Les détails concernant l'emplacement d'un tel point de ramassage et des éventuelles restrictions de quantité existantes par jour/mois/année, ainsi que sur des frais éventuels de collecte, sont disponibles dans votre municipalité.

Déclaration de conformité

La société PEARL.GmbH déclare ce produit NC-8942 conforme aux directives actuelles suivantes du Parlement Européen : 2011/65/UE, relative à la limitation de l'utilisation de certaines substances dangereuses dans les équipements électriques et électroniques, 2014/30/UE, concernant la compatibilité électromagnétique, et 2014/35/UE, concernant la mise à disposition sur le marché du matériel électrique destiné à être employé dans certaines limites de tension.



Service Qualité
Dipl. Ing. (FH) Andreas Kurtasz

La déclaration de conformité complète du produit est disponible en téléchargement à l'adresse <https://www.pearl.fr/support/notices> ou sur simple demande par courriel à qualite@pearl.fr.